

# Návrh podsekce ZP na VH 30.3.2025

## Bod 1 – Duplicita v SŘ

Vypustit bod 19.2, který je duplicitní k 18.2 a 18.2 nahradit tabulkou 19.2.

18.2. Pravidla pro získávání výkonnostních stupňů zimního plavání. Výkonnostní stupně lze získat dokončením soutěže ve vodě do 4 °C za zdolání dané trati na stojaté vodě.

Trať (v m)	výkonnostní stupeň
100	III. (třetí)
250	II. (druhý)
500	I. (první)
750 a 1000	M. (mistrovský)

V proudící vodě do 4 °C lze získat výkonnostní stupně:

Trať (v m)	výkonnostní stupeň
250	III. (třetí)
500	II. (druhý)
750	I. (první)
1000	M. (mistrovský)

V rychle tekoucí vodě do 4 °C lze získat výkonnostní stupně:

Trať (v m)	výkonnostní stupeň
500	III. (třetí)
750	II. (druhý)
1000	I. (první)

19.2. Výkonnostní stupně se získávají při teplotě do 4 °C:

1000 m	750 m	500 m	250 m	100 m	Charakter tratě
M	M	I	II	III	stojatá
M	I	II	III		tekoucí
I	II	III			rychle tekoucí

Zdůvodnění: Jedná se o duplicitu, přičemž tabulka je názornější než textace z bodu 18.2.

## Bod 2 - Pravidla ZP

Původní znění:

ZP4.38. Před zahájením soutěže prohlédne spolu s vrchním rozhodčím a komisařem bezpečnosti trasu a její značení.

Nové znění:

ZP4.38. Před zahájením soutěže prohlédne spolu s vrchním rozhodčím, komisařem bezpečnosti a delegátem trasu, její značení a přeměří její délku pomocí GPS technologie, pokud nejde o závod v bazénu. Povolená tolerance je  $\pm 10\%$  délky tratě u tratí do 250m včetně, u delších pak  $\pm 5\%$ .

Zdůvodnění: Zabrání se tím diskusím, zda trať měla správnou délku nebo dokonce i úpravě finálních časů závodníků

### Bod 3 - Účast slovenských plavců

Do soutěžního řádu ZP zařadit body 16.1 - 16.4 a stávající odstavce 16 a další přečíslovat o jeden výše.

**SŘ 16.1 Soutěžící ČP se mohou zúčastnit závodníci a závodnice, kteří jsou registrováni ve Slovenské plavecké federaci (SPF) za stejných podmínek jako soutěžící registrovaní v ČSPS.**

**SŘ 16.2 Plavci uvedení v bodě 16.1 (jednotlivci i jejich mateřské slovenské kluby) jsou bodově hodnoceni jako plavci ČSPS. V souladu se slovenským SŘ nemohou v průběhu sezóny měnit svoji klubovou příslušnost.**

**SŘ 16.3 Před začátkem sezóny (do 30. 9.) STK zveřejní na základě podkladů dodaných slovenskou stranou seznam plavců, kteří jsou registrováni v SPF s uvedením, jaký výkonnostní stupeň splnili v ledové vodě dle českého ZP 1.2.**

**SŘ 16.4 Pokud je plavec registrován v obou svazech ČSPS i SPF, soutěží v Českém poháru ZP za český klub.**

a do pravidel doplnit nový bod 2.6.4:

**ZP 2.6.4 Plavec může soutěžit s páskem od plavecké bójky.**

a upřesnit bod týkající se multistartů, ze stávajícího ZP 2.5. *Soutěžící může v jednom dni startovat pouze na jedné trati.*

změnit na

**ZP2.5. Soutěžící může v jednom dni startovat pouze na jedné trati Českého poháru. Pokud jsou ve stejný den v jiném čase vypsané soutěže, které nespádají do ČP, může se jich také zúčastnit s dodržáním jejich pravidel.**

Zdůvodnění: Také slovenští soutěžící se musí v rámci ČP řídit plně českým soutěžním řádem a pravidly. Ta se od slovenských liší např. v definici hraniční teploty pro uznání výkonnostního stupně - proto nelze automaticky použít slovenské VS a uznávají se pouze pokud jsou vyplavány ve vodě do 4°C včetně. Pokud budou starty slovenských plavců v ČP ZP akceptovány, předpokládáme zpracování článku, který by plavce obou federací seznámil s rozdíly (plavky nad kolena SK, hodinky CZ, dvě čepice CZ, podrobněji multistarty SK...). Z rozdílného vybavení se přikláníme k možnosti použít pásek od plavecké bójky -

nikoliv bójku samotnou. S touto možností počítají i pravidla IISA a může přispět k snazšímu řešení případné nestandardní situace, kdy je potřeba plavce vytáhnout z vody. Lékařské prohlídky - předpokládáme, že na SK formuláři by bylo do budoucna možné potvrdit volbu -vstupní -pravidelná - mimořádná prohlídka a také bod -zda byl proveden i zátěžový sportovní test.